

Szavazásra buzdít Eged István polgármester úr és dr. Tuzson Bence államtitkár úr



Eged István polgármester úr és dr. Tuzson Bence államtitkár úr, a Pétervásáran tartott teltházassal kapcsolatos fórumon

Foto: Czímer Tamás



Államalapító királyunkra emlékeztünk

2016. augusztus 19-én a pétervásárai Római Katolikus Templomban került sor, Államalapító királyunk és az Új kenyér ünnepére.

Az ünnepség Eged István polgármester úr beszédével kezdődött. A város első embere beszédében, a következőket emelte ki:

„... Augusztus huszadika talán az egyetlen olyan nagy ünnepünk, ami arról szól, hogy valami sikerült. Március 15. és október 23. a nagyszerű, látványos, erőn felüli próbálkozások emléknapijai, amelyek azonban – legalábbis a közvetlen céljukat tekintve – hősiességükkel végződtek. Augusztus huszadika ezzel szemben a kevésbé látványos, cserébe viszont évtizedekig tartó, kitaró építőmunka sikerét idézi meg. Azé a munkáét, amelynek következtében létrejött és megerősödött Magyarország.

... Most, egy évezreddel később, rengeteg viszontagság után, a kudarcaink és balsikereink ellenére is, mégiscsak itt vagyunk, és magyarul emlékezünk a Magyar Királyság megalapítására. Ez azt mutatja, hogy Szent István sikerrel járt. Amit megalapított, az kiállta az idők próbáját, mert az alapokat jól rakták le.

... A katolikus ember minden évben Szent Istvánhoz fohászkodik, hogy segítse ezt a kis népet további sikerekre. Azt azonban nem szabad elfelejtenünk, hogy ő már megtette a magáét életében is. Mit is köszönhetünk neki?

Az István által alapított királyság a középkor egyik legjelentősebb országaként vonult be Európa történelmébe. Egy 12. századi német krónikás, Freisingi Ottó püspök az Árpád-házi királyok hatalmát korlátlanak nevezi, mert mindenki engedelmessé válik a királynak.

Az államszervező István királyt méltán tartjuk a magyar történelem legnagyobb személyiségének. Neki köszönhetjük, hogy a világ legcsodálatosabb nyelvét, a magyart beszéljük. Neki köszönhető, hogy népünk ezer éven át – Kelet és Nyugat között – dicső történelmet és kultúrát teremtett. A magyarság évszázadokon keresztül nemcsak a történeti Magyarországot, hanem a keresztény Európát is védte.

István kultusza és tisztelete soha nem halványult el. Bár országát – a magyar történelem színterét, a magyar nemzet történelmi hazáját – a magyarságra kényszerített trianoni békediktátum (1920) feldarabolta, ma is szülőháza. Ma is egységes, mert minden magyarul érző és gondolkodó ember, aki kiejti a Magyarország nevet, a történeti országra gondol. Népünket is felszabdalták, de a lelki egység szilárd, mert az a nagy király teremtette alapokon nyugszik.

Büszkének vagyunk arra, hogy magyarnak születünk. Bízunk abban, hogy utódaink még hosszú évszázadokon keresztül is emlékezni fognak István királyra, az államalapítóra. István király megtette tehát magáét, életében is. A folytatáshoz, a

következő ezer esztendőhöz rajtunk a sor. Ha mi is feladatunknak tekintjük a megmaradását, ha folytatni akarjuk a Szent István által megkezdett sikertörténetet, nekünk is azt kell tennünk, amit ő tett: nekünk is alapítanunk kell. Hogy mit kell alapítanunk? Családot, barátságokat, munkahelyet – mindent, ami továbbépíti a nagy országépítő művét. Az a dolgunk, hogy megőrizzük, amit kaptunk, gyarapítsuk, és adjuk tovább az utánunk jövőknek. Folytassuk Szent István művét, és alapítsunk tovább.

Augusztus 20-a a siker reményének ünnepe. Ilyenkor arra emlékezünk, hogy egy sikeres vállalkozás tagjai vagyunk, és hogy képesek vagyunk

minden nehézség, minden balsors ellenére is víg esztendőket élni. Merítsünk kedvet Szent István példájából a mindennapjaink munkájához...”

Az ünnepi beszédet szentmise követi, melyet Fehér Róbert plébános úr celebrált. Beszédében nemcsak Szent István nagyságát, a kereszténységet hangsúlyozta, hanem napjaink igen fontos kérdésével a migráns kérdéssel is foglalkozott. Az ünnepség az új kenyér megszentelésével, kenyérszeléssel, valamint kenyérsztráccsal zárult.

Augusztus 20-án, 21.00 órától ünnepi tűzijáték várta az Érdeklődőket, a város főterén.



Megkezdődött az óvoda

2016. szeptember elsején, rövid nyári szünet után újra fogadtuk a gyermekeket a pétervásárai és a váraszói óvodában. Nyáron, az új gyermekek szüleinek nyílt napot tartottunk, ahol megbeszéltük, mi lesz a jele, mikor jön óvodába a 2,5 és 3 évet betöltött gyermek. A nyári szünidő alatt a csoportszobákat kifestették, átjavították, a gondozónők kitararították, az óvónők kidekorálták

a csoportszobát. A 2016/2017. nevelési évre sokszínű programokat tervezünk a hagyományok mellé, például agömöri színészek, interaktív módon, gyerekek bevonásával meséket mutatnak be 4 előadás formájában. Meghívtuk a Galagonya Bábszínházat a Szent Márton napi búcsúnkra, a Borostyán és a Kengu táncsoport tovább folytatja a tehetséggondozáson belül a gyerme-

kek fejlesztését. Készülünk a Márton napi búcsúra, Kívánság napra, Farsangra és a Tündérvölgyre. A váraszói tagóvoda Népmese- és Idősek napját tartja októberben, januárban, „Aprók meséi” címmel népmeséket mondanak a gyermekek, februárban kiszabáb égetésével elüldözik a telet. A Költészet ünnepét a székhelyóvodában ünnepeljük. Szervezünk 3D-s mozi a gyermekek-

nek 1 alkalommal, a helyi Művelődési Házban. A Bozsik- programot Málik György vezetésével tovább folytatjuk, heti 1 alkalommal. Az elsős gyermekek utánkötését kiemelt feladatnak tekintjük. A Gyermeknap gazdag programjaival zárjuk le a 2017-es évet.

*Dobi Istvánné
intézményvezető*



Akire büszkék vagyunk...

Varga Sándorné a Pétervására Napköziotthonos Óvoda Váraszói Tagóvodájának gondozónője, 40 év szolgálat után nyugdíjba vonult. Több, mint 30 évig tagja volt a váraszói óvodának. Sok-sok gyermeket gondozott, nevelt az évek során. Szerető szívvel vigyázott rájuk, jobbkéze volt az óvónőknek. Munkája elismeréseként Váraszó

Önkormányzata Váraszó községet nyújtott kiemelkedő támogatásért díszoklevéllel tüntette ki 2016. szeptember 10-én, Váraszón, a Falunapon.

Gratulálunk Marikának, boldog nyugdíjas éveket kívánunk családjá körében.

Szeretettel a pétervásárai és a váraszói óvoda dolgozói



Szülinap az óvodában

Minden gyermek türelmetlenül és izgatottan várja a születésnapját az óvodában, mert ez az ő nagy napja és eldicsekedhet a társainak, hogy megint egy évvel idősebb lett.

Nincs ez másképp a mi kis óvodánkban, azon belül a Manó csoport gyermekeivel sem. Hagyományá vált, hogy ilyenkor az ünnepelt szülei süteményt, ivólevet hoznak a csoportba, amit ebéd után elfogyasztanak a gyermekek. Amikor kikészítjük a csoport tortáját, már mindenki tudja, hogy most fel kell állni, hogy együtt

köszöntsük fel a születésnapost. Ilyenkor annyi gyertyát gyűjtünk a gyertyán, ahány éves lett a gyermek, majd közösen énekeljük az „Ég a gyertya” című dalt és átadjuk az ajándékot, amit a délelőtti folyamán a gyermekekkel együtt készítünk el. A születésnapos kívánsága is teljesül, mert azt a mesét mondjuk el az óvodásoknak lefekvés előtt, amit ő kér.

A Manó csoport legfiatalabb óvodása, Rác LÉna szeptemberre betöltötte a 3. életévét.

*Dobi Noémi
Manó csoport*

*„Születésnapodra azt kívánom legyen az életed Tündéralom!
Szíved egy tündérrózsa, mely nem hervad el soha!
Öröm legyen szívedben, s boldog légy az életben!”*



A Szakin történt...

Munkával telt a nyári szünet a szakiskolán. A nyári gyakorlatra beosztott mezőgazdasági gépész tanulóink aktívan részt vettek az iskola által termesztett árpa, repace, tönkölybúza és búza betakarításában, valamint szalma- és szénabálák készítésében, erő- és munkagépeink karbantartásában. Kertész tanulóink megismerkedhettek a kerti zöldség-növények ápolásával, aminek eredményeként paradicsomot, többféle paprikát, uborkát, sárgadinnyét, zellert-, karalábét, kukoricát, karfiolt értékesíthettünk.

Saját területeink megművelése mellett besegítettünk Ivád községnek, ahol kertészeink uborkát kapáltak és gondoztak a helyi lakosokkal együtt. A tanév is munkával indult: 4 napon át szedték gyakorlatos tanulóink a 0,7 ha-on termesztett burgonyát. A termés osztályozásra, zsákolásra került, a későbbiekben étkezési és vetőburgonyaként fogjuk értékesíteni. Amint felkészülnek gépészeink, kezdődhet a kukorica betakarítása is Füzesabonyban.

Nincs idő a pihenésre, amint a kukorica lekerül a földről, következhet az őszi búza vetése. Az előző tanév végén, a 10. b osztályos gépész tanulóik által 1 hónapra megnyert Amazone D9 márkájú vetőgéppel lesz

lehetőségünk elvetni a búzát, amit a fiúk már nagyon várnak.



Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter 2016. március 25-én, Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén hirdette meg 2016-ra a Kertészkedés Évét. A programsorozat célkitűzése az, hogy a magyar emberek minél több zöldséget és gyümölcsöt termeljenek és fogyasszanak, illetve, hogy minden talpalatnyi területet műveljünk meg, ezáltal ápoljuk a kertkultúra hagyományait, és jó minőségű, vegyszermentes magyar élelmiszert termeljünk környezetkímélő módon.

Iskolánk diákjai a program keretein belül két, a kertgondozásban segítségre szoruló helyi lakos konyhakertjét művelték a nyár folyamán és művelik továbbra is. A tanulók és a kerttulajdonosok közös munkálkodása segíti a generációk közötti híd építését, a közösségépítést. A fiatalok iskolán kívüli környezetben is megtapasztalják az együttműködést, az egymásra való odafigyelést; kommunikációs készségük erősödhet, a felelősségérzetük növekedhet.

Asztalos Anna igazgató



A nyári szünet megkezdésével nem ért véget az iskolai nevelői munka...



A nyári szünet megkezdésével nem ért véget az iskolai nevelői munka. Pedagógusaink az Erzsébet tábor keretében több egymást követő turnusban is színes programokkal, foglalkozásokkal várták az alsó és felső tagozatos diákokat egyaránt. A gyerekek több lehetőség közül is választhattak; sőt voltak olyan tanulóink is, akik szinte minden általunk felkínált programon részt vettek. A színes palettát mutatja a 3 hetes angol nyelvi tábor, az 1-1 hetes komplex szabadidős táborok és a sporttábor is. Diákjaink nem csak az iskolapadban ülve tanulták az angol nyelvet, hanem a természetben, a jó levegőn is. A nyelvtanulás mellett sok kirándulást is szerveztek a gyere-

keknek a tanárok, így többek között voltak Szilvásváradon, ahol felültek a kisvasútra, majd lovas sétakocsikázáson vettek részt; Sirokban megnézték a várat és a tájházat is; Parádán a tájházat, a fafaragó szobrász alkotásait és a Cifra istállót is megnézték; Gyöngyösön a Mátra Múzeumban és a Városi TV-nél tettek látogatást. E rengeteg érdekes látnivaló mellett, természetesen sok idő jutott a játékra is. Sokat énekeltek, táncoltak, kipróbálták magukat különböző sportágakban, kézműveskedtek, fejlesztő foglalkozásokon gyarapították tudásukat. Nagyon sok élménnyel és tapasztalattal tértek haza a gyerekek.

Végh István igazgató

MEGÚJULTUNK!!!

Kedves Olvasóink!

Mint bizonyára észrevették, a Péterkei Hírek kivitelében teljesen megújult. Az Önök visszajelzései alapján, mostantól nagyobb formátumban jelenünk meg, negyedévente egyszer.

IMPRESSZUM

Kiadja: Pétervársára Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Felelős kiadó: Eged István polgármester
Szerkesztő: Deák Bernadett
Nyomdai kivitelezés: Juhász Attila
Eng.sz.: B/PHF/996/N/92
ISSN 2061-3253 (Nyomtatott) ISSN 2061-3261 (Online)



Teltházas lakossági fórum, Pétervásárán

Pétervásárán, 2016. szeptember 20-án (kedden) 18.00 órától került sor arra a népszavazás kapcsán szervezett lakossági fórumra, melynek meghívott vendége, szakértő előadója dr. Tuzson Bence kormányzati kommunikációért felelős államtitkár volt.



A lakossági fórum előtt, Horváth László a térség országgyűlési képviselője és dr. Tuzson Bence államtitkár úr közös sajtótájékoztatót tartott.

„Ha azt kérdeznék, hogy mi az indoka ennek a mai rendezvénynek, akkor azt mondanám, hogy a sikeres és eredményes október 2-i népszavazás. **De azt is tudnám mondani, hogy nekünk erre a rendezvényre harmincezer okunk van, hiszen harmincezeren írták alá azt az ívet és harmincezeren csatlakoztak ahhoz a szándékhoz, hogy ne engedjük Brüsszelnek, ne engedjük meg, hogy mások döntsenek helyettünk, arról, hogy kikkel akarunk élni Magyarországon.** A harmincezer aláírás jelzi, hogy valóban egy pártok fölötti nemzetgyűről van szó, hiszen ebben a választókerületben nem volt még olyan politikai párt és nem volt még olyan jelölt, aki ennyi támogatást tudott volna maga mögött felmutatni. Jó okunk van tehát a bizakodásra, de az a célunk az elkövetkező napokban, hogy azt az egyetértést, mely nagyon széleskörűen megmutatkozott ebben a választókerületben, ezt az egyetértést átfordítsuk a cselekvés egyetértésévé” – fogalmazott Horváth László, a sajtótájékoztatón.

Dr. Tuzson Bence államtitkár úr elmondta, hogy a Fidesz és a kormány egy országjárásba kezdett. „... **Ennek az országjárásnak a lényege az, hogy menjünk el mindenhol, minden településre, lehetőleg minden választókerületbe és beszéljünk az ott élő emberekkel. Beszéljük meg azt a problémát, ami most olyan kérdés, ami nemcsak Magyarországot, hanem egész Európát foglalkoztatja.** Európát foglalkoztatja az az alapvető kérdés, hogy a mostani bevándorlási hullámmal, ami Európát éri, vajon mi magyarok, mit tehetünk és a rendelkezésre álló eszközeink ebben hatásosak, avagy sem?

Mint Önök is tudják, október 2-án lesz egy népszavazás Magyarországon, s

ennek a népszavazásnak a téje az, hogy képesek vagyunk-e megállítani Brüsszel gépezetét, avagy sem. Azt a gépezetet, amely egy kötelező betelepítési rendszert akar bevezetni, csak egy népszavazás tudja megállítani. Miért mondjuk ezt? Azért

ingatlanokba helyezik el az embereket, pl. szociális lakásokba, bérelt lakásokba. Ennek megfelelően, hogy ha egy ilyen rendszer jönne létre, akkor ennek a következménye az lenne, hogy - ha ezt Brüsszel képes lenne Európában bevezetni és bevezetni Magyarországon, - akkor minden településre jutna a problémából, tehát ezt a kérdést, ezt nem csak általánosságban rendezné az Európai Unió, hanem mindenholva szétterítené a problémát.

A mi álláspontunk az, hogy a problémát, a bajt ott kell orvosolni, ahol az felmerül, nem a bajt kell behozni Európába. Tisztában vagyunk azzal, hogy az ide beérkező emberek nagy része áldozat. Áldozata a saját kormányának, áldozata Brüsszel politikájának, és nem utolsósorban az embercsempészeknek is. Ennek megfelelően a kérdést is érzékenyen kell kezelni, segítséget kell nyújtani, de a segítségnyújtás helye az Európai Unió kívül van” – hangsúlyozta dr. Tuzson Bence kormányzati kommunikációért felelős államtitkár.

mert Brüsszel alapvetően és az Európai Unió is, az alapjait tekintve egy demokratikus rendszer. Úgy kéne működnie, hogy a nemzetek meghozzák a maguk döntéseit és a nemzetek döntéséből születik meg az Európai Uniónak a döntése. Nem pedig fordítva van, nem áll a feje tetején, azaz nem úgy működik, hogy egy végrehajtó szervezet - mint amilyen a Brüsszeli bizottság - döntéseket hoz és ezekből a döntésekből a végén, a nemzetekre csak végrehajtó szerep hárul. Ha Magyarországon ebben az alapvető kérdésben népszavazás lesz - abban az alapvető kérdésben, hogy kikkel éljünk együtt -, akkor ez megállíthatja Brüsszel gépezetét, mert nyilvánvalóvá tenné azt - hogy ha ezzel szemben foglalna Brüsszel állást -, hogy az Európai Uniónak ilyen formában a döntéshozatala - azaz hogy felül meghozzák a döntést, lent pedig csak végrehajtást várnak - antidemokratikus. Ezt pedig Brüsszel sem és a brüsszeli vezetők sem akarják. Ennek megfelelően tehát egy népszavazás, amely a demokratikus alapelvek alapján a legfontosabb döntéshozatali rendszer, ha egy népszavazás meghozza a maga döntését, akkor ezt a döntést mindenkinek figyelembe kell venni, ennek megfelelően tehát csak egy népszavazás állíthatja meg Brüsszelt.

Egy kötelező betelepítési rendszer azt vonja magával, hogy a betelepítendő emberek, akiket szétosztanak az Európai Unióban, azok az emberek nem táborokba kerülőnek egy ilyen rendszer megvalósításával, hanem minden település érintett lenne ebben. Ennek a mintáját a német betelepítési rendszer adja, Németországban ugyanis az a rendszer, hogy aki Németországba megérkezik, azokat az embereket a tartományok között osztják el és tiltják a szabályok, hogy ezeket az embereket táborokba helyezték el. Ezért az önkormányzatoknak kell gondoskodni arról, hogy milyen

erősíteni tudja, de meghozni ebben a kérdésben nem fogja tudni, vagy nem fogja tudni megartani, hogy ha az alapvető problémát, a probléma okát nem tudjuk megoldani, tehát az illegális bevándorlást nem szüntetjük meg. Magyarországot ennek érdekében sokat tett, mert a magyar határok ilyen szempontból biztosítottak. Felépítettünk egy kerítést a határra, odarendeltük az élő erőt, most 3 000 új rendőrt veszünk fel, kifejezetten a határvédelemre, s a jogszabályokat is úgy módosítottuk, hogy az a határvédelem teljes lehessen. Európának is ezt kellene tennie. A bevándorlási hullám megállítása, az egyetlen olyan lehetőség, amikor ezt a kérdést alapjainál fogva lehet kezelni, mert hogy ha a bevándorlás megszűnik, akkor meg tudjuk szüntetni a probléma okát is. Csak a bevándorlási hullám kezelése, tehát megszüntetése, megállítása oldhatja meg ezt a kérdést.

Ha október 2-án elmennek az emberek szavazni, akkor talán mi is tehetünk valamit a bevándorlási hullám kezelése, megszüntetése ellen.

A sajtótájékoztatót követően dr. Tuzson Bencével készítettünk interjút.

Államtitkár úr! Négygyermekes Édesapaként Ön is jól tudja, milyen óvni, féltetni gyermekeinket. Édesanyák és Édesapák próbálják megvédeni gyermekeiket Európa-szerte, hiszen az erőszak egyre inkább begyűrűzik mindennapjainkba. Mit tehetünk? Mi lehet a megoldás?

A magyar emberek mindennapi biztonságát garantálja az Országgyűlés által júniusban elfogadott Alaptörvény-módosítás és a Belügyminisztérium terrorellenes csomagja. Az Alaptörvény-módosítás lehetővé teszi azt, hogy egy ilyen nem várt esetben a Honvédséget is be lehessen vetni, másrészt létrehoztunk egy olyan szervezetet TIBEK néven, amely szervezet alkalmas arra, hogy az így előálló információkat terrorizmus kapcsán összegyűjtse, azokat elemezze és abból levonja a megfelelő következtetéseket, hogy az intézkedéseket is meg lehessen tenni. De mondhatjuk, hogy az összes ilyen intézkedés, a biztonságot talán

Egy lépéssel előre jutunk, mert Magyarországot a bevándorlás tekintetében, nemcsak a közvetlen bevándorlás fenyegeti, ami a határainkon keresztül történő bevándorlás, hanem tulajdonképpen az Európai Unió más határain keresztül, tehát a tengeri határokon keresztül való beáramlás is érinti azzal, hogy az Európai Unió egy kötelező elosztási rendszert akar bevezetni, s ennek az elosztási rendszernek a következménye, hogy hiába védenénk meg mi a határainkat, hogy ha egyébként a másik oldalról, nyugat felől embereket telepíthetnének be ide, Magyarországra. Ez semmiképpen nem oldja meg a problémát, sőt gerjeszti a problémát, mert azok, akik elindulnak Európa felé, abban a hamis képzetben indulnak el, hogy itt Európában majd gondoskodni fognak róluk, befogadják őket, letelepítik őket, segílyen részesítik és az egész életüket e tekintetben megoldják. Pontosan tudjuk, hogy ez messziről talán így néz ki, de annak érdekében, hogy valaki a saját problémáját meg tudja oldani, ahhoz mennyi munkára, erőfeszítésre van szükség. Évek, évtizedek munkája



áll a mögött, hogy Magyarország most is egyről a kettőre tud lépni. Ennek megfelelően tehát hamis az az illúzió, amit az Európai Unió egyes vezetői, a Brüsszeli Bizottság tagjai gerjesztenek az emberekben, nem így van ez. Az európai létforma, valóban egy jó létforma, de ezt meg kell óvni és azt is tudomásul kell venni, hogy a világon az összes ember számára ezt a létformát nem lehet biztosítani.

- **A népszavazással kapcsolatos legújabb közvélemény-kutatás szerint jelen pillanatban megjósolhatatlan, hogy érvényes lesz-e a népszavazás. Mi a véleménye erről?**

- Itt nem feltétlenül a jogi

értelemben vett érvényességről van szó, hiszen kétféle jogi következmény van. Természetesen az Országgyűlésnek le kell és le is fogja majd vonni, a megfelelő következtetéseket a magyar jogalkalmazás, joggyakorlat és a jogalkotás szempontjából is, de a másik oldalról az Európai Unió felé az közömbös, hogy jogi szempontból ez a népszavazás érvényes vagy nem érvényes. Annál nagyobb az erő, annál nagyobb a társadalmi támogatottság, minél többen eljönnek erre a népszavazásra és minél több NEM szavazat van, annál könnyebb érvényesíteni a magyar érdekeket és azt az érdeket, hogy alapvetően a magyarok

határozzák meg azt, hogy kikkel élünk együtt itt, Magyarországon.

- **Hazai vizekre evezve, májusban elkezdődött a Nagybátony Ozdallal összekötő 23-as fűtő rekonstrukciója. A jelenlegi állapot szerint, a 23-as fűtő 2x2 sávossá bővül és az egyik nyomvonal elkerüli a települést. Mit gondol, milyen hatásai lehetnek ennek a felújításnak, Pétervására tekintetében?**

- 2 500 milliárd forint lesz elkülönítve a következő időszakban az, amit országosan a magyar kormány közútfejlesztésre fordít és tulajdonképpen ezzel azt mondhatjuk, hogy szinte minden települést, így

Pétervásárát is érinteni fogja. Azon túl, hogy segít abban, hogy az emberek egyik helyről a másikra eljussanak majd az elkerülő utak révén, nyugodtabban élhessék az életüket, hozzájárul ahhoz is, hogy a magyar emberek munkahelyhez jussanak, és ez a munkahely el tudjon jutni a településekre és a munkahelyekre. Azt gondolom ez a legfontosabb hatás, hogy az embereknek megélhetést tud biztosítani, munkát tud biztosítani, hiszen Magyarország alapvetően egy munkára épülő ország.

Deák Bernadett

Városunkról

Szavazásra buzdít Eged István polgármester

Polgármester úr, az utóbbi időben több olyan téma is adódott, mely érinti, illetve érdekli Pétervására és környéke lakóit. A város központját járva ismét építkezéseket, felújításokat lát az ide látogató.



- Valóban, Pétervására központjában ismét számos felújítás zajlik. A Polgármesteri Hivatal épületének korszerűsítésére (nyílászáró csere, külső hőszigetelés, fűtés korszerűsítés) 2015. novemberében sikeresen pályáztunk, melyre mintegy 33 millió forint összeget nyertünk. A felújítást a Waxter Kft. végzi, ugyanis ők nyerték meg a kivitelezést. A munkálatok szerződés szerint szeptember 30-ig befejeződnek ennek értelmében a Polgármesteri Hivatal épülete teljesen új arculatot kap. A pályázat nem terjed ki a belső felújításokra, melyet önerőből, közmunkásaink segítségével valósítunk meg. Másik projektünk, melynek munká-

lati a nyár folyamán szintén nagy erővel folytak, a Báziskonyha korszerűsítése (belső felújítás, eszközfejlesztés) volt, melyre 35 millió forintot nyertünk. Augusztus 20-ával zárult a felújítás, melyet a BAFAG Kft. végzett és augusztus 22-vel az új eszközök is megérkeztek, mellyel még gazdaságosabbá tudjuk tenni a működést. Így a tanévkezdésre már az új, korszerű intézményben került sor a város lakosságának étkeztetésére.

Jó hír továbbá, hogy az Idősek Otthona felújítására mintegy 20 millió forintot nyertünk, melyből 18,5 millió forintot építésre, 1,5 millió forintot eszközökre fordíthatunk. A kastélyépületen külső nyílászáró cserére-, valamint mindhárom épületen külső hőszigetelésre kerül sor és végül új vakolatot is kap az intézmény. Az eszközök tekintetében, főleg kisebb értékű berendezési tárgyak-, illetve egy gőzállomás vásárlására is lehetőség nyílik. A kivitelező kiválasztása a napokban indult, terveink szerint még ebben az évben elkezdődik a kivitelezés, a nyílászárók cseréjét 2016-ra tervezzük.

- **A pályázatokon túlmenően milyen eredményekről tudna beszámolni?**

- A város lakói láthatták, hogy néhány napra, a Hivatal előtti terület kis része felbontásra került. A Magyar Telekom munkatársai optikai kábel kiépítését végezték. Így a város valamennyi ingatlanához, elérést és komplex (telefon, televízió és internet), jó minőségű, nagysebességű, szélessávú internet szolgáltatást fognak biztosítani. A tervek szerint

december elejéig megvalósul a beruházás.

Pétervására Sportegyesülete, idén ismét sikeresen pályázott az MLSZ által meghirdetett TAO pályázatra, melynek keretein belül mintegy 15 millió forint támogatási keretet kaptak. A pályázat keretein belül felújításra kerül a centerpálya, illetve egy fűnyíró traktor vásárlására is lehetőség nyílik. Az utánpótlás nevelésre kapott összegből pedig felszereléseket tudnak beszerezni, melyre nagy szüksége van a 8 utánpótlás csapatot nevelő egyesületnek, ami egyedülálló az Észak-hevesi térségben.

Természetesen vannak megoldásra váró problémák is, úgy, mint az árkok- és a megsüllyedt útszakaszok rendbetétele, melyhez az anyagi forrást próbáljuk megteremteni.

A közmunkaprogramot tekintve, gőzerővel készülünk a téli időszakra. Az apríték gyártása megkezdődött, mellyel a város intézményeinek téli tüzelővel való ellátása a cél, ezzel is a költséghatékonyság elvét igyekszünk követni.

- **Közeledik október 2-a, a kvótaellenes népszavazás dátuma. A migráció és az ehhez kapcsolódó kvótareferendum, az egész országot megosztja. Önnek mi az álláspontja ezzel a kérdéssel kapcsolatban?**

- Jól érzékelhető, hogy nemcsak Magyarországon, hanem Európában is központi kérdés, a migráció kérdése.

Mindannyian felelősek vagyunk országunkért, Európáért, hiszen annak polgárai vagyunk. Pártállástól

és politikától függetlenül, tettünkkel és szavazatunkkal is meg kell védenünk saját civilizációnkat, a keresztény gyökerű értékeinket, hiszen az, hogy ma ilyen körülmények között élhetünk az hosszú évszázadok munkájának-, háborúinak-, szenvedéseinek eredménye.

Természetesen, az esetekben segíteni kell. Ezt az önkormányzat is, nap, mint nap megteszi, de ezt nem szabad összekeverni a pusztán jóléti megfontolásból érkezők igényeivel, elvárásaival.

Nekünk európaiaknak, magyaroknak, nemcsak megértésből, empátiából kell példát mutatnunk, hanem ha kell, a szabályok betartásával, betartatásával és Európá, valamint országunk megvédése érdekében is mintát kell adnunk.

Minden politikai nyilatkozat ellenére ennek a szavazásnak az eredménye óriási hatással lesz az európai politikára. Ne felejtjük el, hogy Magyarország az Európai Unióban nem egy kis állam, hiszen a huszonnyolc tagállam közül lakosait és területét tekintve közepén áll. Nem lehet tehát figyelmen kívül hagyni az ország lakóinak véleményét, különösen egy európai demokráciában nem. Biztos vagyok benne, hogy a népszavazás eredménye, még hosszú évekig hivatkozási alap lesz. Éppen ezért arra buzdítok mindenkit, hogy menjen el szavazni. A népszavazás Magyarország jövőjéről szól! Szavazzunk nemmel október 2-án!

Deák Bernadett

Tájékoztató szociális célú tüzelőanyag támogatásáról

2016. szeptember 13-án Pétervására Város Önkormányzatának képviselő-testülete napirendi pontjai között, a szociális célú tüzelőanyag támogatást is tárgyalta.

Az önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy szénvásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázik. A pályázati feltételek az előző évekhez képest megváltoztak, így a tűzifa igényelhető mennyisége, az önkormányzat 2015. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának, illetve a 2016. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra. Ezek alapján kevesebb mennyiségre számíthatnak majd az érintettek. A testület határozata alapján, az előző évhez hasonlóan ismét barna kőszén kerül kiosztásra.

Pétervásáran, nagysebességű szélessávú internet kiépítésére kerül sor

A digitális környezet megteremtése, a digitálisan elmaradt térségek felzárkóztatása szempontjából alapvető a korszerű, modern hálózati infrastruktúra kiépítése. A Magyar Telekom szándéka, hogy beruházásaival elősegítse a nagysebességű szélessávú internet mielőbbi, minél szélesebb körű hazai elérhetőségét.

A Magyar Telekom beruházása keretein belül optikai kábel kiépítése történik Pétervásáran, amely által a város valamennyi ingatlanához való elérést és komplex (telefon, televízió és internet), jó minőségű szolgáltatást

fog biztosítani. Így valamennyi lakás és közintézmény számára könnyebb és gyorsabb lesz az internet elérés. A terv szerint ez év december elejéig sor kerül a szolgáltatás kiépítésére, melyre már nagyon vártunk.



Minden Gyerek Lakjon Jól!

Pétervására Város Önkormányzata év elején csatlakozott újra, a „Minden Gyerek Lakjon Jól!” Alapítvány kezdeményezéséhez.

Az első élelmiszer csomagoztás áprilisban zajlott. Azóta május 7-én, június 11-én, július 28-án, augusztus 25-én és szeptember 24-én került sor az adományok kiosztására, az „Aranykapu” Humán Szolgáltató Központ Pétervására, Szent Márton út 14. szám alatti épületében.

Az adományozás Pétervásáran 37 családot érintett, 44 db élelmiszer-csomag lett kiosztva.

A 0-3 éves korú gyerekek családjai, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, kaptak az alapítványtól segítséget. Pétervásáran 7 család volt, ahol 2 három év alatti gyermek él a családban.

Csomagonként: 6 liter tejet, 1kg müzlit, 2 kg rizst és 1kg búzadarát kaptak a rászorultak.

Az adományok kiosztásában a Hit Gyülekezetének munkatársai, Pál Beatrix családsegítő, Juhász Attila képviselő, valamint Eged István polgármester vettek részt.

Deák Bernadett

Váraszói Falunap



Váraszó Község Önkormányzata 2016. szeptember 10-én (szombaton) ismét megrendezte, a már hagyományosnak számító Falunapját.

A rendezvény a település sportpályáján került megszervezésre, amely Pál István László polgármester úr köszöntőjével vette kezdetét, melyet helyi és környékbeli művészek, csoportok műsorai követtek. Verset mondott Vincze Szabolcsné, fellépett az Ivádi Népdalkör és Maruzs Zoltán tangóharmonikás.

A délelőtt egy igen színvonalas lovasbemutatóval, valamint a Gyöngyvirág Citerazenekar játékaival zárult. Déliben az Erdőkövesdi Nefelejcs Népdalkör, majd Horváth Ramóna, illetve a

Rozmaring Népdalkör dalsokrátt hallgathatták meg az érdeklődők.

A kora délután, a Bagi Muhari együttes műsorával indult, melyet Nemezc Réka dalai, roma és latin táncok követtek. A Gitáro-Sokk együttes gitárműsorát, a közönség nagy lelkesedéssel fogadta, majd a Csillag-szeműekkel együtt sokan táncra is perdültek.

Késő délután motoros- és autós bemutatóra került sor, a felnőttek nagy örömeire. A falunap színpadi programja a Mátrix zenekar, illetve a Farkas Family Band koncertjével zárult. Köszönjük a tartalmas, színvonalas programokat, valamint a szervezők munkáját. Jövőre ismét találkozunk!



Jótekonysági bál a Parádfürdői Kórház javára

Egykori szép hagyomány felélesztése és újraindítása a célja annak a JÓTEKONYSÁGI BÁLNAK, melyet 2016. november 12-én az „Alapítvány a Parádfürdői Kórház Jövőjéért” rendez meg.

A kórház jótekonysági bálja rangos társadalmi esemény, mely egyben alkalmas adakozásra is. A befolyt támogatások a nőgyógyászati ellátás minőségi emelését, az egynapos sebészet korszerű műszereinek beszerzését szolgálják.

4 fogásos vacsorát -Márton napi „libaságok”- az Erzsébet Hotel étterme biztosítja.

Nem marad el a tombola sem, amelyre várjuk, és szívesen fogadjuk ajánlásait

(Szabó Katalin: 70/682/1116). A meghívót, mely egyben belépőként szolgál, október 12-től a Parádfürdői Állami Kórház titkárságán, Sipos Judit titkársági ügyintézőnél lehet megvásárolni. (06-36-544-801) Belépődíj: 8000.- Ft/fő



Ha nem tud jelen lenni az eseményen, akkor is van módja támogatói jegy vásárlásával segíteni a bál jótekonysági célját. A támogatói jegy a kórház titkárságán vásárolható meg, vagy az alapítvány számlájára történő közvetlen utalással érvényesíthető.

Számlaszám:
11739009-20233185-00000000

A bál tartalmaz szórakozást ígér. Színvonalas műsort Gájer Bálint és táncosai, igényes élő zenét a Forgács Duó szolgáltatja.

A kórház vezetősége szeretettel vár mindenkit egy jó szórakozást ígérő estére, a parádfürdői Freskó Étterembe!

Országos Könyvtári Napok, a pétervásárai Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtár szervezésében

Intézményünkben már egy évtizedes múlttal, így 2016-ban is, minden korosztályra gondolva rendezhetjük meg programsorozatunkat, melyeken író-olvasó találkozóval, vetélkedővel, kézműves játszóházzal és előadással várjuk az érdeklődőket.

Az októberi napokat a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár koordinálásával és segítségével, az Informatikai és Könyvtári Szövetség főszerkesztésében valósítjuk meg.

Az országos összefogás ideje alatt,

október 3–8. között ingyenes beiratkozási lehetőséget biztosítunk mindazoknak, akik szeretnének könyvtárunk olvasótáborához tartozni.

Október 4-én 10.00 órai kezdéssel "Ki a Zöldebb?" címmel, természetismereti vetélkedőt szervezünk a pétervásárai Tamási Áron Általános Iskola diákjainak részvételével.

A következő napon, október 5-én 9.00 órától író-olvasó találkozóra hívjuk az érdeklődőket. A találkozó vendége, Sohonyai Edit ifjúsági író, előadásának címe „Úristen,



kamasz lettem!”.

Programjainkat, október 6-án egy előadással folytatjuk „Mi is az érték?” címmel, melyen Pétervására és térsége természeti környezetéről, szellemi, anyagi, művészeti

alkotásairól, hagyományairól kapunk ismertetőt. Rendezvénysorozatunkat, október 7-én 16.00 órától "Ügyes kezek" címmel kreatív, kézműves foglalkozással zárjuk.

A programokon való részvétel ingyenes, a megadott időpontokban szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

A megvalósítás helye: Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtár, Pétervására, Kossuth Lajos út 39. Kérdésére választ adunk a helyszínen vagy a +36 36 368 040-es telefonszámon.

Szépkorú köszöntése



2016. augusztus 11-én ismét egy szépkorú polgárt köszönhetett Eged István polgármester úr. A köszöntésre, a helyi Idősek Otthonában került sor. Fodor Pista bácsi először egy szép virágcsokrot, majd Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt emléklapot, illetve egy ajándékosmagot vehetett át a város első emberétől.

A 90 éves szépkorú urat családja: gyermekei, unokái és dédunokái, valamint a pétervásárai Idősek Otthona vezetője, Szabóné Szűcs Szilvia is köszöntötte, melyet jó hangulatú, vidám beszélgetés követett.

További jó egészségben eltöltött éveket kívánunk még Neki!

Deák Bernadett



Kiállítás megnyitó ünnepség

A helyi Kézimunka kör, illetve a „Népi szövő- és alkotóműhely” „gyöngyszemeiből” 2016. augusztus 17-én (szerdán) 16.30 órakor nyílt kiállítás, a Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtárban.

„Pétervására Élő Népművészete” című kiállítás megnyitónkra immáron 9. alkalommal került sor. Rendhagyó volt ez az alkalom, hiszen a „Népi szövő- és alkotóműhely” 3. csoportjának záró kiállítását is erre a napra szerveztük.

A tárlatot Varró Magdolna képviselő asszony nyitotta meg, aki személyes, gyermekkori élményeit is megosztotta az érdeklődőkkel. Megnyitó ünnepségünk végén, a Kézimunka kör tagjainak munkáját egy-egy cserepes virággal, míg a „Népi szövő- és alkotóműhely” gyermekeinek munkáját egy-egy tábla csokoládéval jutalmaztuk.

A Kézimunka kör tagjai: Bátka Lászlóné, Fónagy Istvánné, Győri Imréné, Ivády Béláné, Ivády Sándorné, Mészáros Pálné, Molnár Istvánné, Stohlne Bocsi Margit, Szántó Sándorné, Szűcs Dezsőné és Szabóné Szűcs Szilvia.

Deák Bernadett

A „Népi szövő- és alkotóműhely” gyermekcsoportjának tagjai: Bán Gerda, Braun Kíra, Braun Zsófia, Dulai Flóra, Földy Hanna, Lakatos Anna, Szaniszló Fanni és Szentés Boglárka.

Köszönjük a tagok, illetve Szabóné Szűcs Szilvia szakkörvezető, csoportvezető munkáját.



A Karitászcsoport tevékenységei



2016. április

1 fő önkéntes (Váraszóról) teljesítette a segélyhez szükséges 30 napot.

Krízis program:

2 családot EMÁSZ számla és feltöltős villanyóra fizetésében, 1 családot TIGÁZ számla-, 1 családot ÉRV számla-, illetve 1 családot szemétdíj számla fizetésében tudtunk támogatni, összesen: 85 727,- Ft összegben.

A TESCO, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület, illetve a Karitászcsoport közös akciója által 312 családnak tudtunk segíteni, élelmiszercsomagot osztottunk.

5 fő vett részt Veszprémben, a Karitászcsoport kiállítás megnyitóján.

170 család számára vetőmagot osztottunk, az öngondoskodó háztartások program keretein belül.

Május

Élelmiszercsomagot osztottunk 271 családnak, a TESCO, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület és a Karitászcsoport közös akciójának keretein belül.

Krízis program:

3 családnál EMÁSZ számla és feltöltős villanyóra fizetésében tudtunk segíteni, 1 család hűtőszekrényt kapott, 1 esetben a Nemzeti Eszközkezelő Zrt.-vel közösen együttműködve gondoskodtunk, a bajba jutott, hitelüket fizetni nem tudó, rászoruló családon. 2 esetben ÉRV számla-, 1 esetben TIGÁZ számla és 1 esetben albérlet fizetésében tudtunk támogatni a rászorulókat, összesen: 237 764,- Ft értékben.

Ezekon felül, 172 családnak palántát osztottunk.

Június

Krízis program:

4 családnak EMÁSZ számla és feltöltős villanyóra fizetésében tudtunk segíteni, 2 családnak festéket vásároltunk, 3 esetben ÉRV számla

fizetésben-, 1 esetben gyógyszer-kiváltásban segítettünk a bajba jutott embereknek, illetve 2 esetben élelmiszercsomagot biztosítottunk, összesen: 160 915,- Ft összegben.

A TESCO, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület, illetve a Karitászcsoport közös akciója során, 262 családnak élelmiszercsomagot juttattunk el.

Almaosztásra is sor került, melynek keretein belül 582 családnak, összesen 710 láda almát osztottunk szét.

Július

Krízis program:

7 családnak EMÁSZ számla és feltöltős villanyóra fizetésében tudtunk segíteni, 2 családnak festéket vásároltunk, 1 családot TIGÁZ számla-, 3 családot ÉRV számla-, 1 családot szemétdíj számla fizetésében segítettük, illetve 1 esetben albérlet fizetésében tudtunk támogatni a rászorulókat, összesen: 239 740,- Ft értékben.

A TESCO, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület, illetve a Karitászcsoport közös akciója által, 265 családnak tudtunk

segíteni, élelmiszercsomagot osztottunk.

Egészségfelmérést végeztünk, valamint részt vettünk a II. Térünnepen, Pétervásarán, ahol a Karitászcsoport jóvoltából gyerekek százai próbálhatták ki az ingyenes foglalkozásokat, a Karitászcsoportban.

Augusztus

Krízis program:

2 esetben EMÁSZ számla és feltöltős villanyóra fizetésében segítettünk, 4 esetben építőanyagot és festéket biztosítottunk, 1 esetben ÉRV számla fizetésében tudtunk segíteni a bajba jutott embereknek, összesen: 292 340,- Ft összegben.

Élelmiszercsomagot osztottunk 36 családnak, a TESCO, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület és a Karitászcsoport közös akciója keretein belül. Részt vettünk az Ivádi és az Erdőkövesdi Falunapon.

Megrendeztük az Idősek délutánját is, valamint 10 családnak segítettünk az iskolakezdésben, a beiskolázásban.



Karitászcsoport Nardán

Június 20-tól 24-ig 25 gyermek nyaralt ingyenesen, Szombathely mellett Nardán, a Karitászcsoport táborban.

A gyerekeknek felejthetetlen élményben volt részük, hiszen részt vettek az országos Karitászcsoport tábor megnyitóján, szentmisén, Ausztriában kirándultak idegenvezetéssel, megtekintették Frakno várát, templomát látogattak, megnézhették Szombathely nevezetességeit.

1 napot Mesteriben strandoltak, s közben megnézték a gyógynövénykertet, végigjárták a Kneip utat. Lovagoltak, íjászkodtak, ugrálóvárakoztak, élő csocsóztak, kézműves foglalkozáson vettek részt.

Köszönet illeti a Szombathelyi Karitászcsoport igazgatóját és csoportját, akik nagyszerű csapatot alkotnak!

Karitászcsoport



Nyári napközis tábor, a pétervásárai Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtárban

Intézményünk évek óta otthont ad nyári táboroknak - előzetes igényfelmérés alapján -, akár több turnusban is. Idén 2016. augusztus 1-5. között szerveztük meg egyhetes, önköltséges napközis táborunkat, melyre 10 gyerek jelentkezett. A csoport különböző korosztályból tevődött össze 4 éves kortól 11 éves korig.

Változatos programokkal vártuk a gyerekeket, igyekeztünk tartalmasra és játékosra szervezni a nálunk töltött napokat. Kézműves foglalkozásaink különböző technikákkal pl. cserépfigura készítéssel, üvegfestéssel, hűtőmágnés készítéssel, szalvátatechnikával és mozaikolással ismerkedtek a résztvevők.

Igyekeztünk fejleszteni ezzel kezűgyességüket, kreativitásukat és esztétikai érzéküket. Napközis programunkat kirándulásokkal is színesítettük, túráztunk egyet a pétervásárai Keglevich-kilátóhoz, majd egy másik napon ellátogattunk munkatársunk, Nagy Mike Imre otthonába, ahol a gyerekek megnézhették, a bátrabbak kézbe is vehették Mike hullőit és egzotikus rovarjait, így ismerkedtek gekkókkal, kéknyelvű szkinkekkel, madagaszkári csótányokkal és botsáskákkal. A változatos programok színesebbé tették hétköznapjainkat, az együtt töltött órák jó hangulatban teltek.

A tábor végén a szülők és a résztvevő gyerekek is jelezték, hogy jövőre is szeretnék részt venni intézményünk nyári napközis táborában.

A vidám napokra visszagondolva biztosak vagyunk abban, hogy a táborban minden gyermek igazi nyári élményekkel gazdagodott. Jövőre is szeretettel várjuk a jelentkezőket!



Őszi

ajtódekorációs ötletek

Egyszerű, mégis nagyszerű ötletek, hogyan öltöztessük őszi díszbe ajtónkat. Hogy a szomszédok a csodájára járnak ezeknek a gyönyörű őszi dekorációknak, az egészen biztos. Lepje meg magát, a családot csodaszép őszi ajtódekorációval.

És hogy az őszen nagyon is lehet örülni, bizonyítják szuper ajtódekorációs ötleteink. Dobja fel a hangulatát az őszi bámulatosan szép színeivel és formáival. Egyszerűen, olcsón, gyorsan.



Virágos őszi dekoráció ajtóra
Csodaszép színes száraz virágok, fagyöngy fali kaspóban ízlésesen elrendezve, és a bejárati ajtóra szerelve.
Csodás!



Makkos koszorú, a megunhatatlan őszi ajtódísz
Tölgyes erdőben járva rengeteg makkot gyűjthetünk, amelyeket koszorúalapra ragasztva, masnival kiegészítve máris mutatós ajtódíszre tehetünk szert.
Ráadásul milyen olcsón!



Színes tobozok, mint őszi ajtódekoráció
Ennél talán olcsóbb dekort elképzelni sem nagyon lehet. Néhány hibátlan tobozt őszi színekre pingálva, karikára fűzve máris elkészült a gyönyörű őszi ajtódekoráció.



Halloween tök az ajtóra is
Apróbb díszítőket koszorúra igazítva egészen különleges és egyedi ajtódíszet varázsolhatunk magunknak.

PARÁDFÜRDŐI ÁLLAMI KÓRHÁZ SZAKRENDELÉSEK



BELGYÓGYÁSZATI SZAKRENDELÉS

Dr. Gyetvai Gyula - hétfő: 11:00-15:00
Dr. Tóth-Daru Ágnes - szerda: 8:00-10:00



GASZTROENTEROLÓGIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Kozák Róbert - hétfő: 08:30-12:00
Dr. Radetzky Nagy István - szerda: 09:00-12:00



ANGIOLÓGIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Gyetvai Gyula - hétfő: 9:00-11:00



REUMATOLÓGIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Szoó Julianna - hétfő: 08:00-16:00
Dr. Bakonyi Zsuzsanna - kedd, szerda: 10:00-13:00
Dr. Huszti Györgyike - péntek: 10:00-13:00



MOZGÁSSZERVI REHABILITÁCIÓS SZAKRENDELÉS

Dr. Juhász Bernadett - csütörtök: 16:00-20:00
Dr. Rabóczki Anita - csütörtök: 9:00-13:00



NEUROLÓGIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Dobrai Éva - csütörtök: 8:00-14:00



ORTOPÉDIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Róth Péter - csütörtök: 16:00-20:00



NŐGYÓGYÁSZATI SZAKRENDELÉS

Dr. Mikó Júlia Gabriella - hétfő, csütörtök: 9:00-14:00
Dr. Suskó Mihály - telefonon egyeztetett időpontban



CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZATI SZAKRENDELÉS

Dr. Molnár Mariann - csütörtök: 9:00-14:00
Dr. Sashalmi Sándor - kedd: 8:00-12:00



SEBÉSZETI SZAKRENDELÉS

Dr. Báthory Sándor -
kedd: 12:00-18:00



UROLÓGIA SZAKRENDELÉS

Dr. Sereg Róbert - hétfő: 9:00-15:00



KARDIOLÓGIAI SZAKRENDELÉS

Dr. Tóth István - szerda: 9:00-15:00



RÖNTGEN DIAGNOSZTIKA

Dr. Doktor Dénes, Dr. Hoffman Anita
hétfőtől péntekig: 8:00-15:00



ULTRAHANG DIAGNOSZTIKA

Telefonos előjegyzés alapján.



LABORATÓRIUMI DIAGNOSZTIKA

Vérvétel, hétfőtől péntekig: 7:00-8:30
Lelet kiadás a recepción -
hétfőtől péntekig: 13:00-17:30

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA (EFI)

szolgáltatásaira időpontkérés:36/544-841



előjegyzés van

(Előjegyzés munkanapokon 8.00- 11.00 között
36/544-806-os telefonon)



beutaló köteles



PARÁDFÜRDŐI
KÓRHÁZ

PARÁDFÜRDŐI ÁLLAMI KÓRHÁZ

3244 Parádfürdő, Kossuth L. út 221. Tel.: 06/36 544-800,
e-mail: korhaz@paradfurdo.hu web: www. paradfurdo.hu



 **otpbank**

„Gyakran költségesebb az iskolakezdés,
mint amire számítunk.”

Vachó Ildikó, OTP Bank, budafoki fiók

Akciós OTP Személyi kölcsön

A teljes futamidő alatt fix, akciós kamattal.
THM 11,53%–20,72%

Akciós időszak: 2016. augusztus 1-től visszavonásig,
de legkésőbb szeptember 30-ig.

Részletes feltételek: www.otpbank.hu • 06 1 366 6032

A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, értéke a feltételek változása esetén módosulhat. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának jogát fenntartja. A tájékoztatás nem teljes körű, ezért – amennyiben felkeltettük érdeklődését – a termékek, szolgáltatások és az akció részletes feltételeiről, valamint további részletes információkért kérjük, tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban vagy a honlapunkon közzétett vonatkozó Üzletszabályzatokból és Hirdetményekből. Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése.



Ismét sikeresen pályáztak, a TAO 2016/2017-es évadjára

Egyesületünk labdarúgó szakosztálya ismét pályázott és nyert az MLSZ által meghirdetett TAO pályázatán. Összesen több mint 15 millió forint támogatási keretet kaptunk, melyet majd nyereséges cégektől kell begyűjtenünk. A pályázathoz 4 millió forint önrészt is biztosítani kell. A pályázat keretein belül felújítjuk a centerpályánkat, amelyre valószínűleg 2017 tavaszán kerül sor. Tudunk vásárolni egy 700.000,- Ft értékű fűnyírótraktort, tartozékokkal együtt. Emellett az utánpótlás nevelésre kapott összegből felszereléseket tudunk beszerezni, fedezni tudjuk az utazási költségeket, illetve edzőtáborozásra is lehetőségünk nyílik.



Nagy előrelépés a Bodon FC-nél

A 2016/17-es szezonban összesen tizenegy utánpótlás csapatot indít a Bodon FC, ami nagy mérföldkövet jelent a fiatal egyesület életében. Idén U7, U9, U11, U13, U19-es csapattal bővül a versenyeztetett csapatok száma, akik a nagypályás bajnokságban és a Bozsik tornákon indulnak. Továbbá a meglévő futsal U15 fiú és lány csapatok tovább bővülnek U17 és U19 csapattal. Strandlabdarúgásban U15, U17 és U19-es csapatainkban versenyeznek a fiatalok.

Nagyon fontosnak tartom a fiatalokat, fontos, hogy odafigyeljünk rájuk, támogassuk, biztassuk őket, hogy legyen céljuk és ne csak csellengjenek céltalanul az életben. Örülök annak, hogy ilyen közösség alakult ki a csapatunknál.

Egy fiatal életében sokkal többet jelent a jó közösség, ahol számíthat a többiekre, mint a bajnokság végén az aranyérem.

Bodon Péter



RELAXÁCIÓS CSOPORT



Időpont: Minden hónap 3. hétfőjén

15.00-16.00 óráig

Helyszín: Pétervására, Keglevich u. 19.

Türr István Képző és Kutató Intézet

Életünk szinte minden területén jelen van a stressz.

A tartós idegfeszültség izomfeszülést idéz elő: öntudatlanul összeszorítjuk állkapcsunkat, ráncoljuk homlokunkat, felvonjuk szemöldökünket, és megfeszülhetnek nyak- és hátizmunk is. Ugyanezen az úton a belső szervek, a zsigerek simaizmai is megfeszülhetnek, görcsbe rándulhatnak. Idővel mindez mozgásszervi, illetve szív- és érrendszeri betegségekhez is vezethet.

A relaxáció segíthet!

A relaxáció nem kizárólag izomlazítást jelent, hiszen az izmok lazítása csökkenti a vérnyomást, lassítja, és egyenletesebbé teszi a szív működését, javítja az immunrendszer állapotát, vagyis javul a szervezet általános védekező képessége. Napi 20 perc relaxáció több órás pihető alvás hatásának felel meg.

Szánjon Ön is 20 percet egészségére!

A foglalkozást Tolnay Katalin mentálhigiénés tanácsadó, az Egészségfejlesztési Iroda munkatársa vezeti.

Szeretettel várjuk!



EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA
PARÁDFÜRDŐI ÁLLAMI KÓRHÁZ

ÉLETMÓD KLUB PÉTERVÁSÁRA



2016.09.14. (szerda) 15.00, Aranykapu

Elsősegélynyújtás – alapfokon

Előadó: Horváth Istvánné, dietetikus

2016.10.12. (szerda) 15.00, Aranykapu

Beszéljünk az élelmiszerek helyes tartósításáról

Előadó: Horváth Istvánné, dietetikus

2016.11.09. (szerda) 15.00, Aranykapu

Mitől lesz jókedvű a karácsony?

Előadó: Tolnay Katalin,
mentálhigiénés tanácsadó

További információ:
0620/439-6789
36/544-841
36/568-083
efi.info@paradfurdo.hu

Várunk minden érdeklődőt!